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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 23 (02 de noviembre de 2022) 
S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 133. Se aprueba sin observaciones con los votos de 

los señores Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela 
Esparza, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Acta Sesión Extraordinaria N° 20 de fecha 28.09.22.   

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 134. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, autorizar la celebración del contrato referido a la 
Propuesta Pública N° 107/2022: "CONSTRUCCIÓN DE CANCHA Y CIERRE PERIMETRAL 
SECTOR LAS ROCAS, COMUNA DE PADRE LAS CASAS", con el oferente "UTP ORMAZABAL Y 
EDIFICA", por la suma de $449.900.401.- (cuatrocientos cuarenta y nueve millones 
novecientos mil cuatrocientos un pesos), impuestos incluidos, imputándose el gasto a la 
Cuenta Presupuestaria 215.32.02.004.498002, para el Proyecto denominado "Construcción de 
Cancha y Cierre Perimetral Sector Las Rocas, Comuna de Padre Las Casas", del Presupuesto 
Municipal vigente. El plazo para la ejecución de las obras, será de 130 días corridos, los 
estados de pago serán preferentemente mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje 
de avance físico de la obra. 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 135. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal 
- Reasignar Presupuesto – Excedentes por Licencias Médicas SERNAMEG – Programa Mujeres 
Jefas de Hogar 2022. Por un monto total de M$ 1.187.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 136. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal 
- Reasignar Presupuesto – Reparación Camión Tolva. Por un monto total de M$4.800.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 137. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal 
- Incorporar Fondos – Modificación Convenio con JUNAEB por Programa Habilidades para la 
Vida II. Por un monto total de M$ 18.760.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 138. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal 
- Reasignar Presupuesto – Cena de Cierre Actividades Programa Apoyo a Talleres Laborales 
2022 y Combustible para Vehículo en Otro. Por un monto total de M$12.354.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 139. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto Municipal 
- Reasignar Presupuesto – Entrega Subvención a Unión Comunal de Juntas de Vecinos y Otras. 
Por un monto total M$ 11.022.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 140. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto 
Educación - Reasignar Presupuesto – Adquisición de Sillas y Traspaleta. Por un monto total de 
M$ 1.258.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 141. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto 
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Educación - Mayores Ingresos – Anticipo Subvención y Bono de Antigüedad por Incentivo al 
Retiro. Por un monto total de M$ 40.212.- 

S.EXTRAORDINARIA.ACUERDO  N° 142. Se aprueba con los votos de los señores 
Concejales: Sra. Evelyn Mora, Sr. Miguel Santana, Sr. Pedro Vergara, Sra. Marcela Esparza, Sra. 
Inés Araneda, Sr. Juan Nahuelpi y Alcalde, Modificación Presupuestaria Presupuesto 
Educación - Crea Iniciativa e Incorpora Fondos – Proyecto Conservación de Emergencia 
Escuela Ñirrimapu, Padre Las Casas. Por un monto total de M$ 42.136.- 
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